



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC

11 Laurier St. / 11, rue Laurier

Place du Portage, Phase III

Core 0B2 / Noyau 0B2

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Bid Fax: (819) 997-9776

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services Division / Division
des services professionnels en informatique

Les Terrasses de la Chaudière

10, rue Wellington, 4ième

étage/Floor

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Title - Sujet APPLICATION SERVICES	
Solicitation No. - N° de l'invitation A0416-183261/A	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client A0416-183261	Date 2020-07-07
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$ZM-631-38062	
File No. - N° de dossier 631zm.A0416-183261	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2020-07-21	Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Dubeau, Stephane	Buyer Id - Id de l'acheteur 631zm
Telephone No. - N° de téléphone (613) 447-8075 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. – N° de l'invitation A0416-183261/A	Amd. No – N° de la modif. 003	Buyer ID – Id de l'acheteur 631zm
Client Ref. No. – N° de réf. De client VME A0416-183261	File No. – N° du dossier 631zm.A0416-183261	CCC No./ N° CCC – FMS No/ N° V

MODIFICATION No. 003

La présente modification vise à répondre aux questions des soumissionnaires.

Question 1 : Question 1 : Nous sommes un détenteur d'AMA TSPS/TBIPS qualifié et nous sommes très intéressés par cette demande de propositions. Pouvez-vous nous inviter ?

Nom de l'entreprise : XXX

Autre : XXX comme entrepreneur en coentreprise

NAE : XXX

Réponse 1 : Tel qu'indiqué dans l'avis de projet de marché, seuls les titulaires d'AMA pour les SPICT qui détiennent actuellement un AMA pour des SPICT au palier 2, pour toutes les catégories de ressources demandées en vertu la série d'AMA n° EN578-170432 peuvent présenter une soumission

Question 2 : La section 7.5 de la présente DP stipule que la "...protection des documents au niveau protégé B..." est requise pour cette demande de proposition. Nous comprenons que cette exigence de sécurité est nécessaire lorsque (a) le(s) consultant(s) travaille(nt) sur le site du fournisseur et/ou (b) le contrat avec le fournisseur contient des informations sensibles qui doivent être stockées en toute sécurité.

Q1 Il est possible que cette exigence ait également été incluse pour tenir compte du récent changement de l'environnement et des lieux de travail dû à la COVID-19. De nombreux ministères travaillent aujourd'hui avec des exigences de données sécurisées, à cause de la COVID-19, qui n'exigent pas la sauvegarde des documents pour obtenir des services de consultants à distance sécurisés. Le ministère peut-il supprimer la protection des documents de cet appel d'offres ?

Réponse 2 : Nous confirmons que cela n'est pas nécessaire.

Question 3: Le critère technique coté RTC7 exige que les soumissionnaires fassent la preuve d'une certification indépendante telle que ISO 9001. L'obtention d'une certification ISO est un processus long et compliqué, qui exige des soumissionnaires qu'ils développent et maintiennent des processus commerciaux alignés sur les normes ISO avant d'entreprendre le processus d'audit et d'obtenir la certification ISO. Étant donné que les soumissionnaires doivent se conformer aux norme ISO avant d'obtenir la certification, l'État pourrait-il confirmer que des points seront attribués aux soumissionnaires qui peuvent démontrer qu'ils sont en train d'obtenir une certification ISO ?

Réponse 3: Non

TOUTES LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉES